

*По итогам первого полугодия ОСЖ «Россия» выплатило 87846486 руб. по страховым событиям.*

Большая часть выплат, как и в первом квартале, пришлось на выплаты по дожитию: 54,5 млн руб., или 62%. Значительно, по сравнению с первым кварталом, выросли выплаты по программам страхования дополнительной пенсии: 2,45 млн руб. Также существенную долю выплат составили выплаты по договорам страхования с условием получения ренты, аннуитетов и участием страхователя в инвестиционном доходе страховщика – 20,65 млн руб.

7,9 млн руб. получили клиенты в связи с травмами, госпитализацией, установлением инвалидности. 2,4 млн рублей выплатила компания в связи с уходом клиентов из жизни.

«Тенденция превалирования в выплатах риска дожития не может не радовать, – комментирует итоги полугодия Маргарита Хорунжая, генеральный директор общества. – Это говорит о том, что компания уже имеет некую историю: ведь выплаты по дожитию – это выплаты по накопительным договорам, которые заключались не на один год. Наличие долгосрочных договоров также свидетельствует о доверии к компании».

Источник: [Википедия страхования](#) , 24.07.13